

MTI BELFÖLDI HIREK

B 16. kiadás 1957 december 25 16 óra 45 perc

Vidám karácsonyi üttörőünnepség az Országházban

1957 december 25.

Szerdán délután vidám gyermekseres népsitette be az Országháza kupolacsarnokát és a vadásztermet: itt rendezte meg a Magyar Üttörők Szövetségének és a Szakszervezetek Országos Szövetségének budapesti és pestmegyei elnöksége a legjobb fővárosi üttörőpajtások karácsonyi ünnepségét. A csillogó, csaknem husz méter magas karácsonyfa körül 1200, üttörő egyenruhába és ötletes jelmezekbe öltözött gyermek játszott, szórakozott, táncolt önfeláldozóan. A vadászteremben tréfás versenyek mulattatták a pajtásokat, a rajkózenekar muzsikájára pedig a késő délutáni órákig ropták a táncot a "legifjabbak".

A nagysikerű karácsonyi ünnepséget csütörtökön, karácsony másodnapján megismétlik. Ezen ugyancsak 1200 üttörőpajtást látnak vendégül a rendezők. /MTI/

Vége.

**MTI.**

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-500  
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.



MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás 1957. december 26. 7 óra-- perc

Jövőre már három szakképzett mezőgazdász segíti az atkári Petőfi Termelőszövetkezet munkáját

1957. december 26.

A Heves megyei termelőszövetkezetekben mind jobban megbecsülik a szakemberek munkáját. De érthető is. Szakszerű vezetéssel rommósan javulnak az eredmények. Az atkári Petőfi Tsz tagsága például jóhasznát látta annak, hogy a tavasszal főiskolát végzett mezőgazdász választott meg elnöknek. A nővényttermelés arányának helyes kialakításával olyan jövedelemre tettek szert, hogy a holtadankinti 12000-14.000 forintos jövedelem sem volt ritkaság. Egy-egy munkaegység értéke így zárószámadáskor 65 forintra emelkedett.

A tagság most elhatározta, hogy az új évben még két képzett mezőgazdászt foglalkoztat az 500 holdas gazdaságban. Egyikük a központi majorban főként az állattenyésztést irányítja, a másik pedig a termelőszövetkezettől nyolc kilométerre levő tanyát vezeti majd, mint üzemegeység-vezető agronómus. Így 1958-ban - az elnökkel együtt - már három szakképzett mezőgazdász lesz a Petőfi Tsz-nek. A jól vezetett, mind belterjesebben termelő gazdaságban ezeknek a terveknek a valóra váltásával jövőre már egy-egy munkaegység értéke - a számítások szerint - megközelíti majd a 80 forintot. /MTI/

Munkásszállás 12.000 mezőgazdasági dolgozó részére a Hajdúságban

1957. december 26.

Hajdu-Bihar megye területén ebben az évben 12.000 mezőgazdasági munkásnak tudtak berendezett szállások helyet biztosítani, több mint 2.000 dolgozó pedig szolgálati lakást kapott. Naponta 8.000 munkavállalónak tudnak a megyében háromszori étkezést adni, a betegek részére pedig 14 külön orvosi rendelő és sok betegszoba áll rendelkezésre. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2. kiadás 1957. december 26. 7 óra 05perc

Ritka vadászszákmányok Baranyában

1957. december 26.

Ritka vadászszákmányok egész sorával dicsekedhetnek az idén a baranyai vadászok.

Szigetvár mellett, egy tó partján, például sarki buvármedarát lőttek. A sarkvidéki madarak csupán átrepülnek hazánkban, úgyhogy nehezen lehet puskaívgre kapni őket. A liba nagyságu, uszártyás medarát a Pécsi Természettudományi Múzeum kitömötte.

A pellérdi halastónál harmelint lőtt egy vadász. Érdekessége ennek, hogy a harmelin prémje általában december végén szokott csak megfehéredni, ez viszont már most magára öltötte a hófehér bundát.

Különleges szákmánynak számít az a vadken is, amelyet Bükköd környékén terítettek le. A ken egyará 22 centiméter hosszú volt, ami a 180 kilós testsúlyhoz képest ritkeságnak számít. /MTI/

Építkeznek, hogy több állatot tartsanak

1957. december 26.

Az örménykúti tanyavilágban az 1450 holdon gazdálkodó Petőfi Termelőszövetkezet napokban tartották a zárszámadó közgyűlést. A tagság közös vagyona egy év alatt 946.000 forint értékkel gyarapodott, s ezzel az összvagyon értéke elérte a 3.600.000 forintot. A jó termés után bőven jutott osztásra is: egy munkasegység 51 forintnál többet ér. A 19 éves Andrási Judit például egy év alatt 16.000 forintot keresett, Trebach Jánosnak pedig havonta 3.126 forint jövedelem jutott. /ben

A közgyűlésen kiderült, hogy csupán állattenyésztésből félmillió forint volt a szövetkezet évi jövedelme. A tagság elhatározta, hogy ezután sokkal nagyobb számban nevel és hizlal állatot, ezért jövő nyáron többek között 200 férőhelyes sertéshizlaldát, hasonló nagyságu süldőszállást, valamint 1.500 baromfi részére ólat építenek.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3. kiadás 1957. december 26. 7 óra 10 perc

Csaknem 600.000 forint a Békés megyei takarékszövetkezetek betétforgalma

1957. december 26.

Békés megye hét takarékszövetkezetének jelenleg 1.653 tagja van, s a befizetett részjegy és a betétforgalom összege megközelíti a 600.000 forintot. Különösen Tótkomlóson, Szarvason és Inđródön nagy az érdeklődés, itt a betétforgalom összege meghaladja a 100.000-100.000 forintot. Az utóbbi hetekben min több gazda keresi fel a takarékszövetkezetet, betétbe helyezi megtakarított forintjait, vagy kölcsönt kér, főleg mezőgazdasági kisgépek vásárlására és kisebb építkezésre. Békés megyében összesen 163 gazda kapott 332.500 forint kölcsönt a takarékszövetkezetektől. /MTI/

Emberemlékezet óta nem volt annyi disznóölés Bátán, mint az idén

1957. december 26.

Báta községben emberemlékezet óta nem vágtak annyi hizottsertést, mint az idén. A falu ezerhusz házának felénél két sertést, összesen több mint másfélezeret vágnak e télen a kis Tolna megyei faluban.

A szokásomnál jóval több disznóölésre a községi földművesszövetkezeti boltok kellőképpen felkészültek: bőséges árukészlettel, fűszerekkel állnak a parasztok rendelkezésére. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 4. kiadás 1957. december 26. 7 óra 15 perc

Ötszáz baranyai parasztfiatal tanul az ezüstkalászos tanfolyamokon

1957. december 26.

Az idén télen 30 baranyai feluban indult ezüstkalászos tanfolyam. A hallgatók száma megközelíti a hétszázat. Örvendetes, hogy a parasztfiatalok körében igen megnőtt az érdeklődés a tanfolyamok iránt: a hétszázból körülbelül ötszáz fiatal. A legfiatalabb ezüstkalászos gazda-jelölt - egy 15 éves gyerek - Mohácson tanul. Megjelentek a nők is a baranyai tanfolyamokon: Siklóson például három, Bikalon pedig hat asszony-hallgató van. A tananyag jobb elsajátítására meggyeszte önképzőköröket szerveznek az ezüstkalászos tanfolyamokon résztvevő dolgozó parasztlak és egymás tapasztalatait megismerve tanulmányoznak egyes mezőgazdasági kérdéseket. /MTI/

Egyhavi mennyiséggel teljesítették tul idei bányafa termelési tervüket a mátrai erdészek

1957. december 26.

A Mátrai Állami Erdőgazdaság december 31-ig hatezer köbméter bányafa és 1800 köbméter más nyers faanyag kitermelésére vállalt kötelezettséget a mátravidéki szénmedence bányáinak ellátására. Ezt a mennyiséget már jóval korábban elótt gépkocsikkal közvetlenül a bányatelepekre szállították. A bányáknak december 21-ig további ezer köbméter bányafát küldtek.

Igy máris egyhavi mennyiséggel teljesítették tul idei bányafa termelésüket. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 5. kiadás 1957. december 26. 7 óra 20perc

Január helyett áprilisig tart az idénymunka a Mikosdpusztai Lengyárban

1957. december 26.

A Mikosdpusztai Lengyárban az elmúlt években már januárban befejezték a kender és a len feldolgozását, az idén azonban olyan nagy volt a termés, hogy áprilisig is eltart a munka. A múlt évi 11.700 mézsával szemben ebben az évben 20.500 mézsa lent dolgoznak fel. A gyár alapítása óta ezen a télen használja fel a legtöbb nyersanyagot. /MTI/

Havonta csaknem tízezer dollár értékű fenyőolajat párolnak le a Zalaegerszegi Gyantagyárban.

1957. december 26.

A Zalaegerszegi Gyantagyárban néhány hete kezdtek meg a kivágott fenyőfák leveleinek lepárlását. Naponta egy vagon fenyőtűt dolgoznak fel, amiből körülbelül 25 kiló értékes illóolajat nyernek. A gyárban havonta csaknem tízezer dollár értékű fenyőolajat készítenek. /MTI/

A padló alá szerelhető hathengeres Diesel-motor első példányát az egyik GYSEV motorkocsiba szerelik be

1957. december 26.

A Wilhelm Pieck Vagon- és Gépgyár új gyártmányának, a padló alá szerelhető hathengeres Diesel-motornak, első példányát a Győr-Sopron-Ebenfurti Vasút egyik felújításra kerülő motorkocsijában helyezik el. A kocsí belsejét is korszerűsítik. Ennél a munkánál kiemelt szerepet játszik a műanyag használata. A falakat PVC burkolattal, az üléseket a Győri Pamutszövő és Műbörgyárban készült műbőr bevonattal látják el. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 6. kiadás 1957. december 26. 9. óra -- perc

Harmincezer kályhabélésanyagot gyárt az idén a Sztálinvárosi Tűzállóanyaggyár

1957. december 26.

A Sztálinvárosi Tűzállóanyaggyár a kohászati termékeken kívül tüzhely- és kályhagyárai számára is termel többféle tűzálló bélésanyagot. Innen kerülnek ki a Neokalór, a Ferrociklon, a Parázs, a Szikra és a Villám kályhák tűzálló bélései de sok ezer Luna tüzhelyhez is a sztálinvárosi gyár szállítja az anyagot. Az idén körülbelül 30.000 kályha tűzálló bélésanyagát adja a gyár. /MTI/

---/ezt

Két év alatt ötvenöt millió forint házáépítési kölcsön Vas megyében

1957. december 26.

Vas megyében soha nem építettek annyi házat, mint az elmúlt években és az idén. Sokan építkeznek saját erejükből, a házáépítők egy része azonban állami kölcsön segítségével építi fel új otthonát. Az OTP Vas megyei fiókja 1956-ban és 1957-ben ötvenöt millió forint házáépítési kölcsönt nyújtott a kislakás építőknek. /MTI/

---

Jövőre hét és fél millió forintot fordítanak Szombathelyen a lakások felújítására, karbantartására

1957. december 26.

A Szombathelyi Ingatlankezelő Vállalat ebben az évben 7.200.000 forintot fordított 224 állami lakóház rendbehozására és karbantartására. Jövőre hasonló célra 300.000 forinttal többet, hét és fél millió forintot költenek. /MTI/

---

MTI BELFÖLDI HIREK

B 7. kiadás 1957. december 26. 9. óra 05 perc

Jól dolgoznak a tanácsi vállalatok Borsod megyében

1957. december 26.

Borsod megyében a helyi tanácsok a lakosság igényeinek jobb kielégítésére több mint husz tanácsi üzemet szerveztek. Erdőbényén tanácsi kőbányát nyitottak, amely elsősorban a kislakásépítőket látja el építőanyaggal. Tiszaluccon szepűrűkötő és nádfeldolgozó üzemet alapítottak. Ujcsanálason kisebb betonüzem működik, ugyancsak a tanács kezelésében. Ez az üzem elsősorban a községfejlesztéshez szükséges betonjárda kockákat készíti. Számos községben kezdte meg működését szeszifőzde, máshol főleg a tisztasági felvokban, fűzfafeldolgozó és nádkötő üzemek létesültek. Az új üzemek mintegy 600 dolgozónak nyújtanak keresési lehetőséget.

A vállalatokból az idén több mint két millió forint bevétel volt a tanácsoknak. Jövőre négy millió forint bevételre számítanak. Ezt az összeget községfejlesztésre fordítják. /MTI/

---

A Pécsi Dohánygyárban minden munkás 3650 cigarettával többet készít naponta mint a múlt év harmadik negyedében

1957. december 26.

A Pécsi Dohánygyár minden munkása 3650 cigarettával többet készít naponta, mint amennyit a múlt év legtermékenyebb időszakában, a harmadik negyedében gyártott.

Ezt a 15 százalékos termelékenység növekedést újítások sorozatával érték el. A bálabontástól kezdve a dohánylevelek nedvesítéséig és keveréséig, majd az így előkészített dohány feldolgozásáig, minden munkát közös szalagrendszeren végeznek. A szalagrendszer 30 dolgozót helyettesít. /MTI/

---



MTI BELFÖLDI HIREK

B 8. kiadás 1957. december 26. 17 óra 30 perc

A szakma ifju mestere cím elnyerésére verseny indul a Csepel Vas- és Fémművekben

1957. december 26.

A Csepel Vas- és Fémművekben - az erómi fiataljainak kezdeményezésére - január 1-től szakma. ifju mestere cím elnyerésére munkaverseny indul. A mozgalom célja az ifjumunkások szakmai és elméleti képzésének elősegítése. A feltételek szerint a pályázó fiataloknak selejtmentesen kell dolgozniuk és félévenként a verseny értékelésekor elméleti tudásuk gyarapodásáról is számot kell adniuk. A fiatalok elméleti oktatását szakmai előadások megrendezésével segítik és a továbbképzésükre a Csepel Vas- és Fémművek műszaki könyvtára is rendelkezésre áll. A versenyt mintegy 16 szakma ifjumunkása között indítják, s a kitüntetésekén kívül az első helyezettek 1.500 forint, a második helyezettek 800 forint pénzjutalomban részesülnek./MTI/

Az idén kétmillió forintot fordítottak a diósgyőri kohászat vizellátásának a javítására

1957. december 26.

A diósgyőri kohászatban a kohók gépházának szivattyutelepét ebben az évben nyolc szivattyúval bővítették. Az új szivattyúkkal biztonságosabbá vált a kohók vizellátása, s ugyancsak a Martin üzem nagyrésztében is javult az ipari vizellátás. A beruházásra kétmillió forintot fordítottak./MTI/

Hatszáznegyvenezer forint a Győr megyei diákok takarékbetétje

1957. december 26.

Szép eredményeket ért el a Győr-Sopron megyei iskolák diákjainak takarékosági mozgalma. Eddig 640.000 forint értékű takarékbélyeget vásároltak. A kislétszámú iskolák között a Mindszentpusztai általános iskola vezet, ahol egy-egy tanuló átlag 59 forintot takarított meg. A közlétszámú iskolák között a balfi iskola a legjobb 30 forintos átlaggal. A nagylétszámú iskoláknál a győri Kálvária utcai iskola az első, itt 45 forint az átlagos betét./MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 9. kiadás 1957. december 26. 17 óra 30 perc

A gyermekváros javára eddig kétszázötvenezer forintot gyűjtöttek a Szabolcs-Szatmár megyei nőtanácsok

1957. december 26.

A Szabolcs-Szatmár megyei nőtanácsok az elmúlt hónapokban 210.000 forintot gyűjtöttek a gyermekváros javára. Legeredményesebb a nyíregyházi asszonyok dolgoztak, akik 30.000 forint értékű téglajegyet adtak el.

Szép eredményei vannak az "egy marék toll" mozgalomnak is. A legutóbbi hónapokban Tiszavasváriból hoztak nagy csomagokat a megyei nőtanácsokhoz. A csomagokban tizpárnát húzattal, két húzattal ellátott paplant, két lepedőt, 12 törülközőt küldtek a tiszavasvári asszonyok a gyermekvárosnak. Nyírbátorban, Demecserben, Fehérgyarmaton, Ujfehértőn, Tiszadonyban, Balkányban, Nagykállóban is sok párnát, ágyszőnyeget, törülközőt és egyéb tárgyakat gyűjtöttek össze a nőtanácsok./MTI/

Két járási, tiz tanyai könyvtár nyílik a jövő év első negyedében Szabolcsban

1957. december 26.

Szabolcs-Szatmár megyében jelenleg 265 népkönyvtár működik. A könyvek eljutottak már a tanyavilágba is, ahol 31 könyvtár áll az olvasók rendelkezésére. A jövő évben tovább bővül a könyvtárhálózat. A tervek szerint az első negyedévben két új járási és tiz tanyai népkönyvtár nyílik./MTI/

Ifjusági kulturális seregszemle a váci járásban

1957. december 26.

Ifjusági kulturális seregszemlét rendez a KISZ és a tanács a váci járásban. Mintegy ötven falusi és iskolai művészeti csoport részvételre számítanak. A seregszemle döntőjét a felszabadulás 13. évfordulójának ünnepein tartják./MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B lo. kiadás 1957. december 26. 15 31 óra 20perc

A téli szünetben több mint tizenötezer általános- és középiskolás szórakoztatásáról gondoskodnak Borsodban

1957. december 26.

A Borsod megyei általános- és középiskolákban a téli szünetben mintegy tizenötezer diák szórakoztatásáról gondoskodnak. Valamennyi iskolában egy-egy fűtött teremben társasjátékokkal szórakozhatnak, könyveket, folyóiratokat olvashatnak a vakációzó diákok. A téli szünetet felhasználják a szakköri munka fellelítésére is. A miskolci Kilián gimnáziumban, s ezenkívül a megye több mint hatvan iskolájában barkácsoló műhelyt rendeznek be, ahol a tanulók játékokat, használati tárgyakat is készíthetnek.

A sportoló fiatalok kosárlabda körbajnokságon vesznek részt. Januárban - ha hó esik - Sátoraljujhelyen tiznapos sítábort rendeznek a középiskolás fiataloknak. /MTI/

Négy éves a debreceni Dongó szatirikus együttes

1957. december 26.

Debrecen népszerű szatirikus együttese, a debreceni Dongó, - amely már többször szerepelt a fővárosban és a nagyobb vidéki városokban is, - szilveszterkor ünnepi megalakulásának negyedik évfordulóját. Az együttes a napokban mutatta be nagy sikerrel új műsorszámát. Január elsején tartják az 525. előadást a megalakulás óta. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 11. kiadás 1957. december 26. 17 40 óra 30 perc

Ezerkilencszázötvennyolcban 6.1 millió forintot fordítanak az öregek gondozására Győr megyében

1957. december 26.

Győr-Sopron megyében 1958-ban - az idei 5.4 millió forinttal szemben - 6.1 millió forintot fordítanak az öregek gondozására, ellátására. A táplánypusztai 40 ágyszociális otthon 1958-ban 100 ágyszociálisra bővítik. A megyében összesen 780 hely van a szociális otthonokban. /MTI/

Az új esztendő első negyedében 1.500 ismeretterjesztő előadást tartanak Borsodban

1957. december 26.

A Borsod megyei tanács művelődésügyi osztálya - a falvak dolgozóinak kérését figyelembevéve elkészítette az ismeretterjesztő előadások 1958. első negyedévi programját. A tervek szerint három hónap alatt 1.500 természet-tudományi, mezőgazdasági, helytörténeti és egészségügyi előadást tartanak a megye művelődési otthonaiban. /MTI/

Fennállásának 60. évfordulójára készül a mezőberényi vegyeskar

1957. december 26.

A Tiszántul egyik kiváló dalárdája, a mezőberényi vegyeskar jövőre ünnepi fennállásának hatvanadik évfordulóját. A kórus az évforduló alkalmából dalos-ünnepséget rendez Mezőberényben. Szerepel majd számos országos énekesbemutatón, és résztvesz a hajdusoboszlói dalosversenyen, amelyen tavaly első díjat nyert. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 12. kiadás 1957. december 26. 18 óra 40 perc

Jövőre 350-400 kilométeres turistaúttal jelölnék meg a zempleni hegyekben

1957. december 26.

A Borsod megyei Idegenforgalmi Hivatal 1958-ban több mint félmillió forintot fordít a megye természeti szépségeinek gondozására. A tervek szerint villanyvilágítást vezetnek be a lillafüredi Pórrás-barlangba. A jövő év végére már mind a két lillafüredi barlangban villanyfény mellett gyönyörködhetnek a látogatók.

Jövőre folytatják az eddig kevésbé ismert zempléni hegyek turista-úthálózatának jelzését is. Mintegy 350-400 kilométeres turistaúttal jelölnék meg, s ezzel a zempléni hegyvidéket is bekapcsolják az országos idegenforgalomba.

MTI/

Gondoskodnak az utánpótlásról a mezőturi szőnyegszövő népművészek

1957. december 26.

A mezőturi Szőnyegszövő Háziipari Szövetkezet régi hagyományok alapján készíti a szebbnél-szebb kézi-szövőszű szőnyegeket. Az év utolsó negyedében külföldre is sokat szállítottak. A torontáli szőnyegből 3.000, a magyar perzsából 1.500 négyzetméternyit indítottak utnak. A szövetkezet vezetősége gondoskodik arról is, hogy ne pusztuljon ki Mezőtúron ez az ősrégi foglalkozás. Rendszeresen képezik a szőnyegszövő fiatal lányokat, akik általában három-hat hónap alatt sajátítják el a szőnyegszövők művészi mesterségét. Ebben az évben 70 fiatal tagot képeznek ki. Jelenleg tíz új tanulót foglalkoztat a szövetkezet, akikből a jövő év közepére lesznek szőnyegszövő mesterek. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 13. kiadás 1957. december 26. 15 óra 50 perc

Zenebarátok köre alakult Miskolcon

1957. december 26.

Miskolcon a Hazafias Népfront kezdeményezésére megalakult a zenebarátok köre. A város zenebarátjai, legjobb muzsikusi elhatározták, hogy a dolgozókkal megszerettetik a komoly zenét és ennek érdekében gazdag programot dolgoztak ki. A tervek szerint nyíron a tapolcai tavon - társadalmi segítséggel - pontonsziapadot építenek és azon hangversenynek majd a zenekarok. /MTI/

"Vasi napok" lesznek a jövő év tavaszán

1957. december 26.

Vas megye párt-, tanácsi, társadalmi és tömegszervezetei, valamint a Hazafias Népfront megyei bizottsága a jövő év tavaszán nyolc-napos programmal "Vasi napokot" rendez. Ebből az alkalomból bemutatják a megye gazdasági, társadalmi, kulturális életét, és az országos szervek figyelmét felhívják néhány megoldásra váró megyei problémára.

Az előkészületek már megkezdődtek. A program rendkívül gazdag: ifjúsági seregszemle, sportbemutató, ipari, stb. kiállítások, országos ankétok, kétnapos vásár, kulturális együttesek versenye, nemzetiségi találkozó szerepel a műsorban. Naggyűlések, jelmezes karneval, műemléki napok, képzőművészeti, Háziipari szövetkezetet alakít 600 becseshelyi asszony

1957. december 26.

A becseshelyi háziszövőtesnek évszázados múltja van. Az elig három és félezer lakosú faluban most is hatsz az szövőszűk csattog és ugyanennyi rokka-kerék pörög kora estétől késő éjszakáig. A sajáttermesztésű kenderből lepedő-, esztalkendő-, esztalterítő-, törülköző-vásznat, azonkívül színes rongyszőnyeg és égytakarót készítenek az ügyeskező asszonyok. Most elhatározták, hogy korszerűsítik ezt a munkát és kérték a tanácsot, legyen segítségükre háziipari szövetkezet létrehozásában. A tervek szerint 600 becseshelyi asszony még ezen a télen megalakítja a szövetkezetet. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 14 kiadás 1957 december 26

16 óra

Időjárásjelentés

1957 december 26

A Meteorológiai Intézet jelenti december 26-án, csütörtökön délután 14 órakor:

Párás, ködös idő

Az Azóri szigetektől a Kaspi tengerig magasnyomású gerinc húzódik és emiatt Franciaországtól az Ural folyóig csendes, párás, több helyen ködös az idő. Az éjszakai erős kisugárzás miatt a Balkán-félszigeten általában mínusz 8, mínusz 10, Bukarestben és környékén mínusz 16, mínusz 17 fokos minimum értékek alakultak ki.

Az 50. szélességi körtől északra fekvő területeken változatlanul tovább tart az atlanti-óceáni légtömegek nyugat-keleti irányú áramlása. A gyorsvonulási frontok a brit-szigeteken esőt, Finnországban és a Szovjetunió északi részében havazást okoznak.

Hazánkban szórón napközben éles hőmérsékleti ellentétek voltak. Azokon a vidékeken, ahol erősebb volt a ködképződés, így Szombathely, Siófok, Székesfehérvár, Miskolc környékén még a déli órákban is csak mínusz 1 fokot mértek. Az ország nagy részén azonban plusz 2 plusz 5, Debrecenben, Zalaegerszegen, Pápán plusz 6, Nagykanizsán plusz 8 fokra emelkedett a hőmérséklet.

Az éjszaka folyamán néhány helyen gyenge hószállingózást észleltek. Ma reggelre a Tiszántul kivételével mínusz 2, mínusz 4 fokra hűlt le a levegő. A Tiszántulon olvadáspont körüli értékeket mértek.

Budapest szórón a hőmérséklet napi középértéke mínusz 0,6 fok volt, 0,3 fokkal magasabb mint a sokévi átlag.

Budapest szórón csütörtökön 12 órakor a hőmérséklet plusz 2 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 772 milliméter, alig változó.

Várható időjárás péntek estig: felhős, párás, sok helyen ködös idő. Egy-két helyen kevés hószállingózás. Gyenge légáramlás, az éjszakai lehülés keleten erősödik, a nappali hőmérséklet alig változik.

Várható legalacsonyabb hőmérséklet ma éjjel: a délkeleti megyékben mínusz 4, mínusz 7, máshol mínusz 1, mínusz négy, legmagasabb nappali hőmérséklet pénteken mínusz 1, plusz 2 fok között. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 15 kiadás 1957 december 26 16 óra 15 perc

Borzencén felvatták Somogy megye százhatvanadik művelődési házat

1957 december 26

A Somogy megyei Borzence községben szórón este új művelődési házat avattak. Erre a célra 230.000 forintos költséggel a falu központjában levő egyik épületet alakították át. Az átalakításra fordított összeget a községfejlesztési alapról fedezték, ezenkívül a község fiataljai társadalmi munkával segítették az építkezést. A művelődési ház 500 személyes színháztermében rendezett műsoros est után reggelig tartó táncmulatságon szórakozott a lakosság. /MTI/

- o -

"Telt ház" a Bükkben az ünnepek alatt

1957 december 26

Iszony sokan töltötték az ünnepeket a Bükk-hegységben levő turistaházakban. Budapestről és az ország más városából érkezett vendégeknek kívül többszáz miskolci is a hollóstatói, a bükk-szentkereszti, a jávorkuti, a bánkúti és más, a diósgyőri nagyzemek által fenntartott menedékházakban pihent a karácsonyi ünnepekben. /MTI/

- o -

"Kántáló estek" Borsodban

1957 december 26

Borsod megyében a bodrogi, a matyófalvakban a fiatalok régi karácsonyi népszokástelevenítették fel, az ugynevezett "kántáló esték"-kel. Nyolctizes csoportokban keresték fel a rekonokat, jóismerősöket, a régi karácsonyi dalokat énekelték. A bodrogi falvakban alkonyatkor, a matyó vidéken, Mezőkövesden, Szentstvánon, Tardon, Bogácsdon pedig éjjel felé látogattak el az ismerős házakhoz. A fiatalokat a háziak idej borral és a hagyományos mákos, dióstekerccsel fogadták. /MTI/

- o -



MTI BELFÖLDI HIREK

B 16 kiadás 1957 december 26 16 óra 20 perc

A Békés megyei állami gazdaságok gyermekeinek boldog karácsonya

1957 december 26

A Békés megyei állami gazdaságokban ben-sőséges fenyőünnepet rendeztek a dolgozók gyermekeinek. A Márcnyi Állami Gazdaságban például több mint háromezer forint értékű ajándékot osztottak szét a gyermekek kö-zött, a Mezőhegyesi Állami Gazdaság üzemi konyháján nagy-mennyiségű süteményt készítettek az apróságoknak. Örmény-kuten a gyerekek egy-egy kiló almát és szalencukrot kap-tak. /MTI/

- o -

3825 Békés megyei család ünnepelt először villanyfénynél

1957 december 26

A felszabadulás óta számos Békés megyei községbe és tanyára jutott el a villanyfény. Csupán eb-ben az évben hat termelészövetkezetbe vezették be a vi-lágosságot és a gépek meghajtására szolgáló energiát adó áramot. Többek között villamosították az országoshirű tótkomlói Viharsarek Termelészövetkezetet, a kamuti Rákóczi és a kondorosi Viharsarek Termelészövetkezetet. Villanyt kapott az örménykuti tanyavilág, a kondorosi és a tótkomlói malom, a Kamut község. Bővítették a háló-zatot Szeghalmon és több helységben. Nemrégiben megkez-dték a szeged-mezőhegyesi új magasfeszültségi vezeték épí-tését is.

Jelentősen emelkedett az új áramfogyasz-tók száma: ez év karácsonján Békés megyében 3825 csa-lád ünnepelt először villanyfénynél. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 17 kiadás 1957 december 26

17 óra 30 perc

Salgótarján felszabadulásának tizenharmadik évforduló-ját ünnepelte

1957 december 26

Szerdán délután Salgótarjánban a József Attila Művelődési Ház díszbe öltöztetett na ytermében a Magyar Szocialista Munkáspárt salgótarjáni bizottsága ünnepét rendezett - város felszabadulásának 13. év-fordulója alkalmából.

Gritz Arnold a városi tanács vb elnökö-nek me nyitója után Nagy Béla, a Hazafi s Népfrent me yei bizottságának elnöke mondott ünnepi beszédet, amelyben hangsúlyozta mennyi mindent köszönhetnek a szovjet had-seregeknek.

Az ünnepség végeztével a város le jobb művészeti csoportjai adtak színvonalas műsort, majd haj-malig együtt szórakozott az ünnepségen részvevő nagy-számú közönség. /TI/

- o -

V E G E !

# MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590  
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.



MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás

1957 december 27

6 óra -- perc

Tizenhárom millió forintos eredményjavulás az északmagyarországi állami gazdaságokban

1957 december 27

A Borsod és Heves megyei állami gazdaságok a mezőgazdasági termények előállításánál az előirányzottal szemben 13 millió forintos eredményjavulást értek el, ami az elmúlt évihez viszonyítva 31 millió forintos eredményjavulásnak felel meg. A legtöbb állami gazdaság a jövedelem emelkedését főleg annak köszönheti, hogy jelentősen csökkenteni tudta az állati termékek előállítási árát. A szarvasmarha hizlalásában például egy-egy kiló ráhizálás 4 forinttal került kevesebbe, mint az elmúlt évben. Hasonló önköltségesekéntést értek el az úszó- és tinónevelésnél is. /MTI/

Megyei mozgalommá vált a kisvárdai parasztek legelőjavítási kezdeményezése

1957 december 27

Szabolcs-Szatmár megye dolgozó parasztjainak körében egyre népszerűbb az önkéntes legelőjavítási mozgalom, amelyet elsősorban a kisvárdai legeltetési bizottság kezdeményezett. Az elmúlt esztendőben a kisvárdai járás dolgozó parasztjai mintegy huszonnégy szekér istállótrágyát vittek ki a közös legelőre. Így javítják meg az elkopárosodott beregi, erdőháti és a nyírségi legelőket is. Az utóbbi napokban már arról adtak számot a járások jelentései, hogy a tél kezdetével mintegy kétszáz községben kezdtek meg a dolgozó parasztek a szomszédállatonkinti egy szekér istállótrágya kihordását közös legelőikre.

A demecseri parasztek például hétszáz, a kálmánhíziak félezer szekér istállótrágyával javították addig a legelő minőségét. /MTI/

